Manual de Montagem e Manutencao

>, 2 Compativel c/ Ranger C/S 2013...
ACESSORIOS .
2 Estribo Oblongo C/S: 16035 / 16045
)
& - - -
-§).. Instrucdes de uso e Manutencao i Conteldo da Embalagem
!‘()‘ item | Qtd. Descrigao
f(;l 1 2 | Estribo
'(" Ler atentamente o manual antes de instalar; 2 2 | Sup. Chassi Dianteiro
'( (| 3 2 | Sup. Chassi Traseiro
'()‘ N&o utilizar o acessoério para rebocar/empurrar 4 2 | Contra Sup. Chassi
‘(g‘ objetos; 5 4 Sup. do Tubo
:()ﬁ . . o S 6 8 |PF.M10x25
'()‘ Nao moadificar as caracteristicas originais do produto 7 22 | Arruela M10
{Im o
g()‘ ou fazer adaptagdes; 8 10 |Porca A/F M10
9 12 | PF. M8x25

::;; Lavar com agua e sabao neutro, utilizando esponja 10 12 ArruelaXMB
(s ou flanela; 11| 2 |TravaT0049
'()‘ Uil oot . 12 | 4 | PF.M10x130
'(" ilizar cera automotiva para conservagao; 13 2 Porca A/F M16
O(;‘ Reapertar todo o conjunto a cada 6 (seis) meses. 14 2 | Arruela M16
'( -
w, )‘
o%;‘ Passo-a-passo
'tga 1 - Fixar suporte “2”, no chassis do veiculo, com a utilizagdo da trava “11”, arruela “13” e porca “14”.
"3’ 2 - Fixar suporte “3” e contra suporte “4”, no chassis do veiculo, com a utilizacdo dos parafusos “12”,
,‘)‘ p p

,()‘ arruelas “7” e porcas “8”.

#¢da 3 - Fixar suportes do tubo “5”, nos suportes do chassis “2” e “3”,utilizando parafusos “6”, arruelas “7” e porcas “8”.
) )‘ 4 - Fixar Tubo “1” nos suportes “5”, com a utilizagao dos parafusos “9” e arruelas “10”.

’ ): 5 - Regular o acessorio e dar aperto aos parafusos e porcas.

Ilustracao

S )

:(;‘ Rua Hélio Rizzon, 60 - Sdo Marcos - RS - Brasil - CEP: 95190-000
()J ccfacessorios@brturbo.com.br www.ccfacessorios.com.br

'#  Fone: (54) 3291-2155




	Página 1

